office@mtgretnacampmeeting.org

From: Sent: To: Subject: Mt Gretna Campmeeting Association <office@mtgretnacampmeeting.org> Tuesday, May 21, 2024 8:44 PM office@mtgretnacampmeeting.org Bylaw Vote Results



Camp Connect

A Communication of the Mt. Gretna Campmeeting

Results of the Special Meeting Bylaws Vote

119 Members voted at the Special Meeting.A motion was made to approve the proposed changes to the Bylaws.86 Members voted in support of the motion.33 Members voted not to support the motion.

80 votes were required to pass the motion. The motion passed.

Mount Gretna Campmeeting P.O. Box 428 Mount Gretna, PA 17064 office@mtgretnacampmeeting.org

This email was sent to office@mtgretnacampmeeting.org You received this email because you are registered with Mt Gretna Campmeeting Association

Unsubscribe here



© 2024 Mt Gretna Campmeeting Association